

天津：营造良好营商环境助中小企迈坎远航

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

新华社天津6月6日电(记者郭方达)“天津近年来的红利实实在在让我们这类中小企业受益。”天津市华鸿科技股份有限公司副总经理王永生说。

出台《关于营造企业家创业发展良好环境的规定》，着力营造良好营商环境，为企业发展铺平道路，天津将“产业第一、企业家老大”的理念落到实处，助力中小企业发展提速、扬帆远航。

“财政补贴+税收优惠”帮助企业跨过“初创坎”

华鸿科技是一家医疗器械生产公司。王永生介绍，公司初创时曾面临不少困难。是政府的480万元厂房租赁货币补助帮助企业渡过了初创难关。

2015年，华鸿科技改制、新三板挂牌共计获得政府补助220万元。在参与“专精特新”“重点新产品”等项目过程中，公司也获得了累计近100万元的补助。“免二减三的税收优惠，也很大程度上会帮助初创期的公司减轻负担。”王永生口中的“免二减三”指符合条件的在津企业可以享受前两年免征所得税，后三年减半的政策。

天津市发改委公布的数据显示，2018年以来，天津市采取多种有效措施减轻企业负担，调

整取消收费基金3项，当年减负2.22亿元，加上2017年减负翘尾18亿元，累计减负20.22亿元。

为进一步支持企业家创业，天津市鼓励建设创业孵化基地，根据吸纳大学生创办企业的数量，给予30万元至500万元的资金支持。近日，天津市对已出台的《关于营造企业家创业发展良好环境的规定》进行了修改完善，惠企政策措施由原来的13条扩大到40条。新的实施方案增加了“引导企业实现高质量发展”6条措施，“优化行政审批，规范行政执法”6条措施，“优化涉企服务”15条措施，致力于打造有利于企业发展的“政策洼地”，真正做到帮助企业“迈坎”。

“领军培训+业务平台”助力企业发展提速

作为天津市市级示范生产力促进中心——天津海天缘生产力促进中心有限责任公司董事长，王宝红与天津的千余家企业打过交道。

海天缘所在的天津市北辰区双街产业园示范基地内有许多中小微企业，进入上升期

后仍面临人才引进乏力、缺乏有效平台进行资源对接等发展瓶颈。

2018年初，由天津市中小企业局负责对接，天津市共52名企业家参加了由工信部主办的首期领军人才创新管理培训班，在一共200余人的班里，天津市企业家占据了相当的数量。

“这是一个难得的机会。”作为学员之一的王宝红说，“但凡上课开会，企业家坐前边，先说问题再谈解决方案。天津市相关部门的负责同志是班委，我们提意见，他们就拿笔记本当堂记下，随时反馈。”

除此之外，在政府搭建业务平台、对接需求方面，不少企业也得到了实惠。

沃德传动(天津)股份有限公司副总经理杨相声介绍，2017年9月，在政府的指导帮助下，公司成功举办首届智能推介会，与华电重工天津分公司达成空压机设备智能健康管理项目合作。

据天津市中小企业局相关负责人介绍，为帮助企业迅速走出“战略迷茫期”和业务低谷，天津市开展中小企业领军人才和“专精特新”企业培训，2018年在市中小企业发展专项资金中安排100万元，用于企业家培训补贴。同时，围绕具备“专精特新”特点的企业中期“拳头产品”提供了5110万元支持资金。

“打通渠道+贴心服务”建立高效政企互通平台

“我们反映员工上班交通不便，不到一周

的时间，政府就协调961路公交车在产业园增设了一站，专门服务在这几上班的中小企业员工。”谈起企业得到的诸多便利，王宝红很兴奋。她认为，只有建立有效的沟通反馈机制，企业的未来才能走得稳，而天津这一步“迈得还不错”。

记者从天津市中小企业局获悉，2018年，“政企互通服务信息化平台”在天津市得到了广泛应用，通过线上信息对接，企业能够直接将各类问题反馈给相关部门。

渠道打通带来的是问题解决效率的提高。记者从天津市发改委了解到，从前企业办理各类业务耗时长、流程多。企业将问题反馈后，今年以来，天津市按照“一事项一标准、一流程一规范”，编制行政审批事项操作规范，将证照类办理时长全部压缩到5个工作日，最高压缩比例达95%，平均压缩75%。

为进一步集聚服务资源，替企业解决各类问题，天津中小企业民营经济公共服务平台建设也在逐步完善。截至目前，平台注册服务机构262家，注册企业用户6452家，个人用户17839人，累计发布各类信息1819条，平台点击量已达到117万次。

据天津市中小企业局相关负责人介绍，截至今年3月底，天津市民营经济市场主体97万户，同比增长17.31%；民营企业43.16万户，同比增长14.48%。



▲6月6日下午，在上海影城一号大厅，著名电影表演艺术家、年逾八旬的牛犇举起右手、握紧拳头，向中国共产党党旗庄严宣誓。现场近千名参加2018年度上海“电影党课”启动仪式的党员为他见证。新华社记者任璇摄

“我志愿加入中国共产党！”“宣誓人牛犇！”6日下午，在上海影城一号大厅，著名电影表演艺术家、年逾八旬的牛犇举起右手，握紧拳头，向中国共产党党旗庄严宣誓。现场近千名参加2018年度上海“电影党课”启动仪式的党员为他见证。

上世纪30年代，牛犇出生于天津，年幼时父母双亡，靠哥哥接济。一个偶然的机，他被沈浮等老一辈电影人发掘，在多部抗战爱国影片中扮演儿童角色，成为当时中国银幕上的童星。

1949年后，牛犇从香港返回内地，不久进入上海电影制片厂工作，先后参与拍摄了《红色娘子军》《救母记》《泉水叮咚》等脍炙人口的影片。他与众多电影表演艺术家配戏，一直甘当“绿叶”，形成了独特的表演风格。近年他又因参加电视剧《花样爷爷》而被青少年观众所熟知。

牛犇的入党介绍人之一是上海电影集团党委书记、董事长任仲伦。任仲伦说，牛犇师德高望重，经历了长期考验，他正式向党组织表达入党的意愿，是在2017年获得中国电影金鸡奖终身成就奖之后。“老人告诉我，他人生尚未完成的最大心愿就是加入中国共产党。”

牛犇从影70多年，他的身边有众多老一辈电影人，都是中共党员。他们有的为新中国的诞生呕心沥血，有的在新中国建设时期佳作不断，牛犇也不甘落后。近年来，上海电影集团党委在开拍新片的剧组中设立临时党支部的做法，也触动了老人，他觉得党员处处都起到了模范带头作用。

递交入党申请书后，在上海电影集团举办的一场学习读书会上，牛犇再次表达了强烈的入党愿望。他说：“人生老耄之年，更要追求思想和行动上的进步。”

牛犇的另一位入党介绍人是著名电影表演艺术家秦怡。病中的秦怡，在医院写下字条，托组织表达个人意见：“牛犇是个好同志，是个好同志。我愿意是他的入党介绍人，我相信他也会做得很好。”

牛犇入党，经过了上海电影集团演员剧团党支部的严格审查。近日，经支部大会通过，又经上级党组织批准，牛犇光荣地成为一名中共预备党员。

6日当天，介绍人任仲伦为牛犇佩戴上了中国共产党党徽。老人用他那微微颤抖的手，抚摸着胸口金灿灿的党徽，久久伫立。

“我人生中最重要的一刻，就是今天！”银发霜染的牛犇说。(记者许晓青、吴霞、任姝媛)新华社上海6月6日电

八旬牛犇入党记

每一场考试都有机会

致2018年高考生

■新华时评

旭日初升，975万考生将奔赴考场，为青春和梦想奋力一搏。你是其中一员。相信对于这场大考，你有一千个理由兴奋紧张，毕竟这是十年寒窗成色的检验；你也有一千个理由憧憬期待，因为这意味着你的人生将开启下一段无限可能。

对你而言，高考是真正的成人礼，将不服输的青春装进年轻的胸膛；高考是一些机会的入场券，它令高配的人生成为可能；高考更是一种朴素的信仰，它使人们相信，寒门也可以出贵子，努力就有希望，耕耘成就梦想。

这样一场考试的重要性不言而喻，但它却远不是人生的全部。人生的道路何止万千，任何一段旅途不能描绘它的全部，正如分数不能诠释你们的才华与能力，青春飞扬和凌云壮志更不是几页试卷可以悉数承载。若干年后你再回首，也许你会感叹“奋斗的日子真爽”，而关于高考本身，或许只是一段“曾经”，越过山丘才是真正的人生。

人生是一场更漫长的考试。求学、求职、成家、立业，大考如约而来，小考不期而至。纵一路过关斩将也可能功败垂成，哪怕山重水复也终将柳暗花明。无论是伍子胥的昭关，还是诸葛亮的那山，再难的经历也不过是丰满人生的一个注脚。因此，把高考看作终点，你的人生将过早失去方向，将它视为中转，生命会在努力中愈发铿锵。

我们身处一个伟大的时代，选择日渐多样，机会精彩纷呈。把握精彩人生，每一场考试都有机会；创造不可限量的未来，需要珍惜每一分当下。如果说以前的高考可以决定你今后是穿草鞋还是皮鞋，那么今天的时代给了我们更多选择，我们有理由相信，机会终会眷顾那些在人生道路上不断进取的人们，哪怕他打着赤脚。

因此，亲爱的同学，请轻装上阵。在全力以赴追逐梦想的同时，保持平和宁静的心境。你不畏前路、披荆斩棘的身影令人赞叹，你自信坦然、淡定从容的心态令人欣慰。人生路上，历练精神，完善自我，努力的人生不一定总有掌声，奋进青春都值得喝彩。

不好高骛远，不畏缩不前；不落于过往，不忧惧将来。希望你步入考场从容面对，用最靓丽的答卷为青春作注；祝愿你在下一段旅途上，总能与更好的自己相伴。

(记者刘敏)新华社北京6月6日电



空军组织飞行学员多类型实弹打靶训练

空军哈尔滨飞行学院组织学员实施多类型实弹打靶训练，这是战机发射火箭弹(资料照片)。新华社发(丁荟萌摄)

新华社哈尔滨6月6日电(张汨汨、王志佳)毕业前夕，空军哈尔滨飞行学院的飞行学员们进行了长时间、高强度、多类型的实弹打靶训练。通过真打实训，实战化飞行人才培养成果得到了检验，这标志着飞行院校实战化教学进入常态化。

空军哈尔滨飞行学院是首家列装具备作战性能的“山鹰”教练机的飞行院校。他们率先探索实战化训练新模式，结合空军新一代军事训练法规要求，按照部队一线战斗员培养标准，连续组织大载荷、高强度的自由空战和实弹打靶等实战课目训练。学院今年首次组织飞行学员在新模式新法规条件下进行多

类型实弹打靶训练。训练现场，飞行学员刘华杰驾驶“山鹰”教练机挂弹起飞，抵达目标空域后，刘华杰发现“敌”地面目标。“10准备攻击，实弹。”“可以攻击。”接到攻击指令后，刘华杰通过一系列战术动作，机动到理想攻击位置，锁定、瞄准、发射！准确命中！

“俯冲姿态刚刚攻出，地面指挥就告诉我打中了，当时心情十分激动，这种打实弹的感受和平时训练完全不一样。”走下飞机的刘华杰说。很多学员在第一个架次无法命中目标，经过十余个架次锤炼之后，不仅一发命中，而且心态更加平和，作风更加果

敢泼辣。学院某旅旅长杨在坤说，以往飞行院校多以航炮训练为主，距离部队实战化训练差距较大。现在，从飞行教官到飞行学员全部进行多类型实弹训练，而且持续时间两个月以上，消耗弹药上千枚，这么长的时间跨度和这么多的用弹量，在院校以前是不敢想象的。这批毕业学员在经过空战对抗和实弹训练后，已经具备了基本的作战能力。飞行院校教学和作战部队训练日渐接轨。

实弹训练后，这批飞行学员即完成了空军新一代军事训练法规中的作战入门训练阶段。不久，他们将毕业奔赴各航空兵部队。

今年全国夏粮有望再获丰收

新华社北京6月6日电(记者董峻)截至6日，全国夏粮收获已近五成。据农业农村部农情调度情况和实地调查分析，今年夏粮仍是一个丰收年，为保障口粮绝对安全奠定了基础。

夏粮的主体是小麦。农业农村部预计，今年全国夏粮面积4.08亿亩，较上年持平略减。同时，单产也持平略减。影响单产的主要因素有，冬前苗情较差，小麦群体不足，影响了亩穗数；4月初黄淮北部等地出现强降雨天气，正值小麦幼穗分化的关键时期，导致局部麦田幼穗受冻，穗

粒数减少。尽管如此，今年夏粮仍然获得了好收成。农业农村部有关负责人表示，这得益于中央高度重视粮食和农业生产，也得益于各地各级农业部门坚决贯彻中央部署，加大力度，强化措施，努力稳定和优化粮食生产。

一方面，政策引导作用明显。尽管今年国家调低小麦最低收购价每斤0.03元，但托底作用明显，小麦市场价格保持稳定，农民种麦收入预期稳定。另一方面，科技支撑作用加强。小麦是三大主粮中技术集成度最高、机械化程度最高的作物，特别是黄淮海地区形成

了一套以机械作业为载体的农机农艺融合的技术模式。

今年夏粮生产有几个特点：一是绿色发展加快，华北和新疆塔里木河地下水超采区调减小麦面积200多万亩，西南西北调减条锈病菌源区小麦70多万亩；二是优质比例提升，市场紧缺的优质专用小麦面积增加30%，比上年提高2.5个百分点；三是节水增效显著，集成推广节水、节肥、节药等技术模式，节水小麦品种面积达20%，比上年提高8个百分点。

中央追逃办再发公告曝光50名外逃人员线索

新华社北京6月6日电(记者朱基钗)中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室6日发布《关于部分外逃人员有关线索的公告》，曝光了50名涉嫌职务犯罪和经济犯罪的外逃人员有关线索。这是中央追逃办在党的十九大后首次、也是自成立以来第二次以公告的形式集中发布针对外逃人员的有关线索。

公告表示，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央就反腐败国际追逃追赃工作作出重大决策部署，开辟了全面从严治党与反腐败斗争的新战场。在中央反腐败协调小组指

挥下，中央追逃办坚决贯彻落实中央决策部署，加强统筹协调，各地区各部门积极行动，密切协作，追逃追赃工作取得重要阶段性胜利。截至2018年4月底，通过“天网行动”先后从90多个国家和地区追回外逃人员4141人，其中国家工作人员825人，“百名红通”人员52人，追回赃款近百亿元人民币。

公告说，2017年4月，中央追逃办发布了《关于部分外逃人员藏匿线索的公告》，向社会通报了22名未归案“百名红

通”人员藏匿线索，对外逃人员形成强大震慑，国内群众、海外华人华侨积极提供外逃人员线索，协助查找人员下落、配合开展劝返。截至目前，上述公告中已有任标、徐雪伟、刘常凯、黄红、贺俭、李文革6名“百名红通”人员回国投案自首。此次继续发布公告目的是紧紧依靠群众，积极发动群众，进一步织密追逃追赃的天罗地网，让外逃人员无处遁形。

公告曝光了50名外逃人员出逃前的身份职务、涉嫌罪名、外逃时间、外逃所持

证照号码、可能逃往的国家和地区，其中大多数还特别用英文标明了他们目前可能居住的具体地址，包括所在的街道、社区等。记者梳理发现，50名外逃人员中，可能逃往美国的最多，共计23人，可能逃往加拿大、新西兰的次之，涉嫌犯罪类型中，贪污、受贿、挪用公款等占较大比例，其中有21人外逃时间已经超过10年。公告公布了举报网址：http://www.12388.gov.cn/ztzz/，并表示将依法保护举报人权益。



▲近日，武夷山市纪检干部在吴屯乡街路村向村民发放和讲解村级换届“给村民的一封信”纪律要求。村级组织换届选举在即，福建省南平市各级纪委监委通过开展给村民的一封信、组织专项巡察、设立举报箱、发放监督卡等方式，拧紧纪律“紧箍咒”，确保换届选举风清气正。(邵汝泉)